

# Медведевская реформа хромает на обе ноги

Такой вывод можно сделать из доклада представителя УМВД по Иркутску, зачитанного 28 февраля на депутатских слушаньях Думы города.

Доклад представил и.о. начальника управления МВД по Иркутску, полковник юстиции **Эдуард Венников**. По его мнению, реформа МВД, объявленная все еще президентом Медведевым, идет не так хорошо, как хотелось. Венников отметил, что штат полицейских в Иркутске сократился почти на тысячу человек, наблюдается большая текучка в руководстве ведомства, из-за чего эффективность работы падает.

Также докладчик пожаловался на чрезмерную загруженность участковых бумажной работой. *«Мы регистрируем вообще все. И это есть отрицательная часть, потому что тот корпус участковых, который имеется в городе Иркутске, он слишком загружен вот этой бумажной работой. Им некогда работать на улице»*, - сказал Венников. В реальности это может значить, что в 2012 году практика принятия заявлений от граждан может быть изменена в сторону сокращения фиксируемых заявлений.

Кроме того, Венников признался депутатам, что не владеет полной информацией по обороту наркотиков в Иркутске. Впрочем, докладчик все же озвучил некоторые цифры. Так сотрудниками УМВД по Иркутску в 2011 году выявлено 751 преступление, связанное с незаконным оборотом наркотиков, изъято 122,6 кг наркотических средств.

На дорогах ситуация тоже тревожная. В минувшем году зарегистрировано больше 25 тысяч ДТП. Рост количества происшествий на дорогах и пострадавших отмечается во всех районах города. На виновников нарушения ПДД наложено штрафов на 54,7 млн. рублей, больше двух тысяч иркутян за различные правонарушения за рулем лишили водительских прав.

В целом депутаты Иркутска явно не были полностью удовлетворены докладом господина Венникова. Председатель Думы **Андрей Лабыгин** отметил, что Управление полиции пыталось утвердить один годовой отчет, хотя по правилам таких отчетов должно быть два. МВД было предложено впредь не только сообщать итоговую информацию перед депутатами, но и вносить предложения о необходимой поддержке и помощи.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)